

余票信息查询不到 预订车票无法成功 铁路订票网站初现被“挤爆”迹象

本报讯 (记者 金志刚) 虽然离2012年春运开始之日——明年1月8日还有一段时间, 目前也没有到春运购票的绝对高峰期, 但铁路订票网站12306这两天已经初现被“挤爆”迹象, 订票旅客频频遇到“失败”。这就让人不免担心: 到了春运购票高峰即明年1月1日之后, 12306网站真的能避免“瘫痪的厄运”吗?

网络“拥堵”

以2012年1月1日为界, 火车票预售期长短不一。即日起至12月31日, 网络购票、电话订票和代售点售票购买G、D、Z字头列车车票, 预售期为11天(含当日, 下同), 其他列车为5天; 而在火车站站区人工售票窗口和自助售票机上, 所有列车车票的预售期为4天。按照这一预售期计算, 今天最多可以在网上购买到1月8日的G、D、Z字头

列车车票, 而1月8日尚没有达到春运出行高峰, 应该说这几天购票旅客总人数远没有达到最大值。

但是, 从昨天开始, 记者登录铁路网络售票网站12306, 多次遇到网站速度过慢、查询不到车次和余票信息、预订车票无法成功等情况, 网站也多次出现“当前访问用户过多, 请稍后重试”“服务器忙, 加载查询数据失败”等提醒。不少网友都说: “现在还没有到最紧张的时候呢, 铁路网站已经‘受不了’了, 过些日子火车票真正紧张起来, 网站不被‘挤爆’才怪呢!”

或被“挤爆”

从明年1月1日起, 春运车票将全面开售, 预售期也有所调整——网络购票、电话订票所有列车车票, 预售期是12天; 代售点和站区临时售票处, 预售期为10天; 站区原有人工售票处和自助售票

机, 预售期为3天。这样的售票安排, 使得旅客想要抢到最热门的车票, 必须在预售期最长的网络购票和电话订票中选择。按照2011年春运的经验, 电话订票在春运前夕往往是很难打得通的; 可以预见的是, 1月1日起网络购票的人数将倍增, 网络“拥挤”程度将远甚于目前。

一般来说, 除夕前的10天左右是铁路出行高峰, 今年除夕是1月22日, 也就是说大约从1月12日开始就进入2012年春节前出行高峰了, 1月12日之后的车票将一天比一天紧张。明年1月1日在网上就可购买到1月12日的车票, 春运车票全面开售的同时就是购票高峰了, 届时铁路订票网站将迎接最严峻的考验。尽管铁道部多次表示正对12306网站进行扩容和反复调试, 但依目前的情势来看, 到时候似乎很难避免网站被“挤爆”的可能。

新民网“政务微访谈”畅谈春运 网友最关注网购火车票

本报讯 昨天下午, 新民网第2期“政务微访谈”携手@上海发布, 邀请@铁路上海站党委副书记李屹及其微博团队做客, 与网友畅谈2012春运。在1个小时的微访谈中, @铁路上海站共回答了来自新民网网友的35个问题, 这些问题主要关于网络购票、售票预售期、实名制购票进站等。

记者发现, 网友们对于“网购火车票”这一今年新兴的购票手段尚不熟悉, 过半的问题都是关于网络购票、预售期、如何取票、如何支付、如何退票等。

对此, @铁路上海站表示, 网

购火车票可使用居民身份证、护照、港澳居民往来内地通行证、台湾居民来往大陆通行证四种有效证件, 全路所有旅客列车皆可以通过网络购买。一张有效身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张车票(但使用同行成年人的有效身份证件信息购买儿童票的除外), 同一笔订单可购买的车票数量不超过5张。在网站购票、改签和退票应当在车票预售期内且不晚于开车前2小时, 并在规定的支付时间内完成网上支付。购票后可在当地火车站或代售点取票。(新民网 袁蓉)

“伪认证”充斥市场 有机证书真伪难辨

超市有机食品 货真价实吗?



圣迪乐村有机鸡蛋: 外盒纸包装上的有机食品标志十分模糊, 依稀可辨“万泰认证”字样, 但找不到任何认证编号。6枚一盒的有机鸡蛋卖16.8元, 同品牌的“绿色蛋”, 15枚装仅售19.5元。

二三元“搞定”认证

一张看起来像模像样的有机产品认证标签, 其中究竟有多少水分? 记者在国家认监委官方网站上查询到, 现在仅有17个机构有资格进行有机食品认证。但根据国家质检总局的《有机产品认证管理办法》, 认监委只能对认证机构的违规行为进行行政处罚, 而对于伪造有机证书行为的监管和处罚, 却没有明确授权给认监委。由于监管制度不完善, 有机食品市场目前存在着各种“伪认证”充斥市场的局面。食品企业只要交二三元块钱, 一些所谓的认证机构或中介公司会派专人帮助“搞定”申请、文件审核、实地检查等认证全流程。

记者在网上一搜“有机食品认证服务”, 即可以找到很多咨询机构, 并且声称3个月内完成所有检查工作并拿到有机转换证书, 第二年继续申请时, 只需要提供企业证件和盖章签字。

本报讯 (记者 皇甫萍) 时近年末, 一些市民开始忙着采购年货, 却被超市卖场贴着各种各样标签的所谓“有机食品”搞得一头雾水: 标示图案各不一样, 有的无编号, 价格却一律要比普通食品贵上数倍。市民王女士致电“冬令热线”询问: 超市的有机食品, 都货真价实吗?

标志过期或十分模糊

近日, 记者在虹口区随便走入一家卖场, 买下500ml吉成有机酱油一瓶、圣迪乐村有机鸡蛋一盒。

吉成有机酱油: 瓶身有有机食品标志, 有“经中绿华夏有机食品认证中心许可”字样, 并附有编号“COFCC-R-0905-0137”。在国家认监委官方网站, 记者查确实有中绿华夏有机食品认证中心, 在该认证中心的查询网站上, 记者输入该酱油的有机编号, 确系真实, 但有效期为: 2011-12-27, 已经过期。



义卖火热

爱心义卖、打击乐队表演、捐赠方队登台……昨天, 在永泰路上南路口中房金谊广场内, 浦东新区东明

街道举行的慈善公益联合募捐活动高潮迭起。据悉, 该街道开展联合募捐活动已坚持10年, 今年公益联合募捐为期一个月, 截至当天, 共收到善款56万元。本报记者 楼文彪 摄

大型保障居住社区 上海馨家园整体交接

本报讯 (记者 晏秋秋 实习生 朱超) 昨天, 宝山区顾村大型居住社区上海馨家园项目举行交接仪式。上海地产(集团)有限公司总裁张建晨将象征“上海馨家园”项目的钥匙交付宝山区区长汪泓, 标志着这一可安居4.5万居民的保障房建设工程基本收官。副市长沈骏出席仪式。

张家浜楔形绿地 动迁住宅三期项目开工

本报讯 (记者 宋宁华) 昨天, 浦东2011年动迁安置房基地之一——张家浜楔形绿地动迁住宅三期项目开工。记者从浦东土控公司了解到, 由于紧邻三期的一期工程周边配套已全部完成, 为此公司特地将三期提早到二期之前开工, 让老百姓一入住就能享受到方便齐全的配套服务。

《新民地铁》盘点跨年档精彩电影

本报讯 2011年就要画上最后一页, 本周五出版的新民地铁报邀请上海M50文化创意产业发展有限公司董事长金伟东、上海话剧中心导演何念、美容教主牛耳、知名演员郭君梅、FM103.7DJ丁丁等旧雨新知, 共同献上跨年祝福, 期待2012年, 乘着地铁一起开创新的天地。

本期“大爱电影”点评大片《金陵十三钗》, 盘点跨年档精彩电影, 推荐金球奖入围佳作。

他们被郭德纲学舌, 被元宵晚会抄过, 他们的《东厂仅一位》进过唱片销量榜。新民地铁观演团第50批, 相声剧《东厂仅一位》抢票又要开始了, 发邮件至 xmmetro@126.com, 或登录新浪微博, 关注@新民地铁, 表述想看该剧的理由并留下联系方式、年龄、职业、身份证号。情真意切者, 优先获票。

《新民地铁》报每周五高峰时段在全市主要地铁站点, 及各大商圈的100栋办公楼派发, 也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn)或news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览《新民地铁》数字报。

年末特惠行动

最后狂减

2011 12.29--12.31

部分柜组、特例商品除外 详见商场各柜组示

男女服饰

3

低至 3折

BEST CHOICE

运动、休闲、童品

5

低至 5折

BEST CHOICE

皮件针织

4

低至 4折

BEST CHOICE

上海市浦东商场股份有限公司 WWW.PDSC.COM.CN

特别推荐

ONLY VERO MODA
JACK & JONES
ESPRIT

5折

全场

4.5-5折

昌里店 昌里路321-337号 021-58862628

成山店 成山路500号 021-50565538

金汇店 华夏东路2255号 021-68390065

现代店 川沙路4825号 021-68393321

南汇店 东门大街200号 021-68032997